¥)) Ul.2.logaritmos: Propiedades - Mozilla Firefox

X#  http://www.thatquiz.org/es/classtest?’BABO4855

Largo: 10 ~ Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - |.LE.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertfado: 0O
Nivel : 1 > Estudiante |Gomez Ruiz, Rosa Mar Equivocado: 0O
Duracion : Abiert ~ Reloj: 0:00

Emparéjelos

1. 3logx-logx (logx)/2
2. log(x+y)® 3logx+logy

3. log(x>*y) 2logx
4. logx+3logy log(2¥x)

<< > |

9. logx+log2 log(x*y)
6. logx+logy 2logx
7. logx'" log(x*y°)
8. logx?  Y(logx)
9. logx>-logx? logx

N 10. logx” 3log(x+y)
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Largo: 10 ~
Nivel : 1 v
Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - |.E.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertado: 0

Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat

Equivocado: O
Reloj: 0:36

Emparéjelos

1. 3logx-logx
2. log(x+y)’
3. log(x**y)
4. logx+3logy
9. logx+log2
6. logx+logy
7 |ng1/2
8. logx?
9. logx>-logx?

10. Io%y

<< e |
log(x*y")
3logx+logy
2logx
log(2*x)
log(x’y)
2logx
(logx)/2
y*(logx)
logx
3log(x+y)
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Largo: 10 ~
Nivel : 1 v
Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - .LE.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertado - 0O
Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat Equivocado: 0
Reloj: 1:18
Emparéjelos e —
1. 3logx-logx log(x*y°)
2. log(x+y)® 3logx+logy
3. log(x>*y) 2logx
4. logx+3logy log(2¥x)
9. logx+log2 log(x™y)
6. logx+logy 2logx
7. logx'”? (logx)/2
8. logx?  Y(log
9. logx>-logx? logx
10. logxY ~ 3log(x+y)
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Largo: 10 ~
Nivel : 1 v
Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - .LE.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertado - 0O
Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat Equivocado: 0
Reloj: 1:25
Emparéjelos e —
1. 3logx-logx log(x*y°)
2. log(x+y)® 3logx+logy
3. log(x>*y) 2logx
4. logx+3logy log(2¥x)
9. logx+log2 log(x™y)
6. logx+logy 2logx
7. logx'”? (logx)/2
8. logx? 3log(x#y)
9. logx>-logx® logx

10. logxY <> y*(logx)
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Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - .LE.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertado - 0O
Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat Equivocado: 0
Reloj: 1:43
Emparéjelos e —
1. 3logx-logx log(x*y°)
2. log(x+y)® 3logx+logy
3. log(x>*y) 2logx
4. logx+3logy log(2¥x)
9. logx+log2 log(x™y)
6. logx+logy 2logx
7. logx"’? (logx)/2
8. logx’  3log(x+y)
9. logx>-logx® logx

10. logxY <> y*(logx)
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Largo: 10 ~
Nivel : 1 v
Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - |.E.S LA ARBOLEDA BABO4855

Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat

Emparéjelos

1. 3logx-logx
2. log(x+y)’
3. log(x**y)
4. logx+3logy
9. logx+log2
6. logx+logy
7 |ng1/2
8. logx?
9. logx>-logx?

log(x*y")
3logx+logy
2logx
log(2*x)
log(x™y,
2logx
(logx)/2
3log(x+y)
logx

10. logxY <> y*(logx)

Acertado: 0

Equivocado: O
Reloj: 1:54

<< > |
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Largo: 10 ~
Nivel : 1 v
Duracion : Abiert v

Maestro:lglesias Albarran Clase:1° BACH B - |.E.S LA ARBOLEDA BABO4855 Acertado: O
Estudiante |Gémez Ruiz, Rosa Mat Equivocado: 0
Reloj: 2:05

Emparéjelos

<< > |

1. 3logx-logx |og(x*y3)

2.
3.

log(x+y)° 3logx+logy
|og(x3*y) 2logx

4. logx+3logy log(2¥x)

2.
6.
7.
8.

logx+log2 2logx
logx+logy < log(x™y)
logx "2 (logx)/2
logx?  3log(x+y)

9. logx>-logx? logx

10.

logxY <> y*(logx)




	
	
	
	
	
	
	

